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Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce 

 Téma práce je vzhledem k často diskutované problematice pohybové výchovy dětí aktuální. Struktura 

práce je logicky postavená a obsah odpovídá tématu práce. Cíl je jasný a srozumitelný, problém je 

formulován dobře. 

 

                        

Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s literaturou  
Teoretická část je zpracována velice pečlivě a komplexně. Některé kapitoly nesouvisí úzce s tématem 

práce, ale dodávají ji ucelený charakter a ukazují na autorčinu dobrou orientaci v tématu. S literaturou 

pracuje obratně a dle citačních norem.  

              

 Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce 

Hypotézy nebyly v práci formulovány, autorka si položila 3 výzkumné otázky v souladu s hlavním  

a dílčími cíli práce.  

             

Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce 

Pro zodpovězení otázek autorka použila vhodné metody a realizaci experimentu popisuje logicky, 

podrobně a s velkým zaujetím.   

                       

Úroveň analýzy a interpretace výsledků, zaměření a úroveň diskuse 

Autorka se snažila výsledky přehledně zaznamenat v tabulkách a grafech se stručným komentářem. 

Diskuse je zaměřena na průběh experimentu a zodpovězení problémových otázek, zmíněné výsledky 

dříve uskutečněných studií nejsou propojeny s výsledky získanými.   

                        

Formulace závěrů, přínos a využití výsledků 

V kapitole Závěry autorka shrnula nejpodstatnější data z výsledků experimentu a zhodnotila přínos a 

využití nejen výsledků, ale i vytvořeného cvičebního plánu.   

            

Formální stránka práce  
Po formální stránce bylo dodrženo rozsahových norem pro kvalifikační práci.  

             

Celkové hodnocení práce  
Autorka pracovala při zpracovávání tématu průběžně, svědomitě a velice pečlivě. Práci hodnotím jako 

velice zdařilou.             

 

Práci k obhajobě   doporučuji 

Návrh klasifikace: výborně 

 

Otázky k obhajobě:     

1) Jak by se daly využít v práci zmiňované výsledky, dříve uskutečněných studií, pro 

zkvalitnění vaší bakalářské práce? 
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